
Les Énergies cosmiques

Beaucoup d'entre vous partagent ma passion de comprendre l'énergie. Ma quête de cette sagesse m'a menée à apprendre ce qu'est l'énergie sous toutes ses formes : les combinaisons d'énergie Pléiades-Terre, les influences magnétiques et gravitationnelles d'une planète comme Vénus, l'énergie des couleurs, des nombres, des sons et du mouvement, ainsi que des pensées, des émotions et du temps tel que nous le percevons en troisième dimension. Tout est énergie.

Réussir à naviguer joyeusement dans un univers énergétique requiert du respect pour toute forme d'énergie et une compréhension de la puissance inhérente à toute énergie. En partageant sa perspective Pléiadienne, Laarkmaa a largement contribué à élargir ma compréhension des influences énergétiques sur l'expérience humaine de troisième dimension. 
 
Nous vivons une période énergétique qui génère un besoin collectif urgent de passer à l'unité et à la coopération face aux souffrances, à l'égoïsme et à la séparation. En ces temps de chaos et de confusion apparents, le fait de comprendre l'énergie de Vénus dans ses positions d'Étoile du Matin et du Soir peut nous aider dans nos choix. Vénus est la planète qui révèle le mieux la nature duelle de notre expérience terrestre. Vénus nous montre la vérité de nos relations, ce qui pour moi est l'élément le plus important à examiner dans notre quête de conscience plus élevée. 

Vénus éclaire de sa lumière l'obscurité de tous les changements chaotiques que nous traversons. D'autres corps planétaires exercent aussi des influences magnétiques et gravitationnelles sur notre psyché, ainsi que sur notre physicalité en cette période de l'évolution. Pluton (planète connue pour son influence de profonde transformation, représentant la mort et la renaissance) et Uranus (planète connue pour initier des changements rapides) nous affectent à tous les niveaux.

Nous sommes "aidés" pour changer à travers ces influences planétaires. Il nous faut juste trouver le courage de saisir les opportunités qui naissent de la tension des changements continuels inexplicables de notre point de vue ordinaire. 

Vénus peut nous aider à faire cela. Son influence en position d'Étoile du Soir en Scorpion promet de révéler tout ce qui reste caché dans l'ombre, à condition que nous ayons le courage d'y regarder. Nous ne pouvons plus nous soustraire aux aspects de nous-mêmes qui nous maintiennent prisonniers de vieilles croyances et de vieux schémas de comportements dysfonctionnels, divisants, égoïstes et fondés sur la peur. De même, les gouvernements, les religions ou les finances ne peuvent plus continuer à nous maintenir dans l'obscurité, car leurs secrets seront aussi révélés à la lumière de Vénus, alors qu'elle est sous l'influence du Scorpion. Non seulement, il nous faut souhaiter nous éveiller, mais encore être prêts à faire face aux défis inhérents à la dissolution des illusions auxquelles nous sommes attachés. 

Nous vivons une époque de défi et de changement continuels. Les étoiles s'alignent en une configuration qui n'a pas été présente sur Terre depuis 26.000 ans, donnant à l'humanité l'opportunité de faire un saut quantique dans l'évolution consciente. 

Il est intéressant de noter que Mercure rétrograde, immédiatement après cet alignement. Pour ceux d'entre vous qui ne comprennent pas le symbolisme (ou les effets physiques) des effets magnétiques de Mercure sur la Terre, cela signifie que la planète stoppe sa course en avant sur son orbite, s'immobilise comme si elle attendait quelque chose, puis repart en arrière pendant une période de trois semaines. Cette marche arrière "secoue" les énergies terrestres, et nous vivons cela sous forme de pannes dans les communications, les transports et la technologie. 

Cette pause de Mercure sur son orbite avant de faire marche arrière peut être une occasion de faire une pause pour réfléchir à ce que nous avons besoin de changer et la marche arrière nous encourage à nous défaire des schémas dysfonctionnels que nous sommes si habitués à accepter comme "normaux". 

Si nous changeons ce que nous pensons à propos de ce qu'il se passe énergétiquement, nous pouvons utiliser ces énergies pour mettre un terme à nos habitudes destructrices et devenir plus conscients de ce que nous voulons créer à travers nos choix. 

J'ai cette vision de l'humanité qui se réveille soudainement en ayant davantage conscience du momentum d'énergie présent dans cet alignement planétaire exceptionnel. Par le pouvoir du choix humain, nous avons l'opportunité de nous servir de ces influences cruciales pour créer quelque chose de merveilleux. Si vous souhaitez recevoir un aperçu plus détaillé des énergies à l'œuvre actuellement, des messages enregistrés sont disponibles (en anglais). 

Si vous souhaitez approfondir la compréhension de votre configuration énergétique personnelle, et voir comment elle interagit avec les autres énergies, un thème personnel Pléiades-Terre est disponible également sur commande. Mais la meilleure façon de comprendre ce qu'est l'énergie est simplement d'en faire l'expérience et d'être attentifs aux qualités perçues. 

Puissent l'énergie de Vénus et l'énergie de votre cœur bien vous guider jusqu'à notre prochaine rencontre. 
Avec Amour et Lumière,
Pia Orleane
Traduction Christelle Schœttel.

